



УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
УЧИТЕЉСКИ ФАКУЛТЕТ

ОБЕЛЕЖАВАЊЕ ЈУБИЛЕЈА
30 ГОДИНА УЧИТЕЉСКИХ/ПЕДАГОШКИХ ФАКУЛТЕТА СРБИЈЕ
Златибор, 30–31. мај 2023. године

У организацији Учитељског факултета Универзитета у Београду, испред Заједнице учитељских/педагошких факултета Србије, на Златибору је, 30–31. маја 2023. године, обележено неколико значајних јубилеја. Ове године навршава се 30 година образовања учитеља у Србији на академском нивоу, те више од 150 година образовања учитеља у Србији, 75 година образовања васпитача у Србији, као и 25 година рада наставног одељења Учитељског факултета, у Новом Пазару. Обележавању јубилеја присуствовали су представници свих учитељских/педагошких факултета из Србије и Републике Српске. Нажалост, због актуелних дешавања на Косову и Метохију, колеге са Учитељског факултета из Лепосавића нису били у прилици да присуствују. Сви студенти и запослени били су смештени у Студентском одмаралишту ПЈ „Ратко Митровић“.

Минутом ћутања одата је пошта свим настрадалима у недавним немилим догађајима.

Програм је званично отворио проф. др Данимир Мандић, декан Учитељског факултета Универзитета у Београду и председник Заједнице учитељских/педагошких факултета Србије. Присутнима су се још обратили и проф. др Младен Вилотијевић, први декан Учитељског факултета у Београду и један од главних иницијатора за оснивање учитељских факултета у Србији, Данило Потпарић, шеф кабинета Ректора Универзитета у Београду, проф. др Драгана Станојевић, деканица Педагошког факултета у Врању, проф. др Јелена Стаматовић, продеканица Педагошког факултета у Ужицу, проф. др Виолета Јовановић, деканица Факултета педагошких наука у Јагодини, проф. др Саша Марковић, декан Педагошког факултета у Сомбору, проф. др Јосип Ивановић, декан Учитељског факултета на мађарском наставном језику у Суботици, проф. др Далибор Стевић, декан Педагошког факултета у Бијелини, проф. др Сефедин Шеховић, руководилац наставног одељења Учитељског факултета у Новом Пазару, проф. др Маринел Негру, руководилац наставног одељења Учитељског факултета у Вршцу и Милена Радовић, студент продекан Учитељског факултета Универзитета у Београду.

На почетку програма, Хор Учитељског факултета, под диригентском палицом Ане Ћосовић, и уз клавирску пратњу Мине Мирковић, отпевао је химне *Боже правде* и *Gaudeamus igitur*. Вокални ансамбл Учитељског факултета *Зора*, под управом уметничког руководиоца доц. др Александре Стошић и асистента сарадника на пробама, мастер студента Јоване Зукановић, представио се духовном песмом *Источнице живоносни, Маријо славна*, те српском традиционалном песмом из Јасеновца *Заспо Јанко* и *Расти, расти*, из Неродимља. Вече је затворила Анђелина Живковић, студенткиња Учитељског факултета Универзитета у Београду, беседом на тему „Школски час и вештачка интелигенција: снага живе речи“. За крај програма, изведена је песма *Ово је Србија*, у заједничком извођењу Хора Учитељског факултета и ансамбла *Зора*.

Спортски део програма одржан је другог дана обележавања и чинила су га такмичења у женском фудзалу и баскету 3 X 3, у мушкој и женској конкуренцији. Уз велику борбеност показану на терену и подршку пружену са трибина, спортисти Учитељског факултета Универзитета у Београду остварили су изузетне резултате. Женска фудзал екипа, под вођством Ненада Синђелића, освојила је прво место, док је женска баскет 3 X 3 екипа, коју је селектирао Владимир Живановић, била трећа.